

Београд -- Шеф посланичке групе ДСС Санда Рашковић Ивић позвала је парламент да усвоји предлог резолуције о геноциду НДХ над Србима, Јеврејима и Ромима. Она је критиковала што Скупштина предлог резолуције већ два месеца држи у фиоци.



Рашковић Ивићева је поздравила то што се у парламенту одржава јавно слушање на ту тему, али је истакла да то губи смисао јер се после тога неће десити ништа.

Подсетивши да је пре три месеца још скупштини доставила предлог резолуције о геноциду НДХ над Србима, Јеврејима и Ромима, Рашковић Ивићева је истакла да би јавно слушање требало да буде само увод да се о томе расправља у парламенту и то већ на наредној седници 11.октобра.

"Позивам све посланике да се резолуција нађе на дневном реду, да о њој расправљамо и да је на крају усвојимо", рекла је она и додала да је важно да се држава изјасни о геноциду.

Иако то сви осуђују, потребно је, додаје Рашковић Ивићева да се то стави у институционални оквир.

(Танјуг)

## Скупштина да расправља о најновијем ултиматуму Брисела везаном за Косово

Санда Рашковић Ивић изјавила је данас да би, поводом новог ултиматума везаног за имовину Телекома на Косову, требало да расправља Скупштина, јер „није добро да један човек буде тај који у држави Србији одлучује о свему“.



Није добро да Александар Вучић одлучује шта ћемо као држава радити са ултиматумима. Ред је да се организује скупштинско заседање посвећено Косову и поглављу 35 о придруживању европској унији, упозорила је Рашковић Ивић на конференцији за новинаре.

Она је подсетила да Србији није први пут да се суочава са ултиматумима и да зато парламент треба бити тај који ће расправљати о свему и дати смернице за поступање.

Коментаришући изјаву вршиоца дужности директора Канцеларије Владе Србије за Косово и Метохију, који је најновија догађања на преговорима са Приштином у Бриселу назвао ултиматумом, Рашковић Ивић је рекла да је „чуди да је Марко Ђурић зачуђен“ развојем ситуације.

Верујем да ће Ђурић бити озбиљнији човек него (његов претходник на тој функцији) Александар Вулин, који је дао оставку због прихватања издајничког споразума, седео у својој канцеларији и онда, „замољен од свеколиког српског народа на Косову“, прихватио да се врати на функцију, констатовала је она.

(НСПМ)